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Çàäàíèÿ ê ñåìèíàðó �1

(ñðîê âûïîëíåíèÿ � 6 àïðåëÿ 2019 ãîäà.)

Çàäà÷à 1. Ïðî ìíîæåñòâà A è B èçâåñòíî, ÷òî |B| 6 |A|. Âåðíî ëè, ÷òî B ⊆ A?
Çàäà÷à 2. Èçâåñòíî, ÷òî |A| = 3, |B| = 5. Âåðíî ëè, ÷òî |A4B| 6 5?
Çàäà÷à 3. (Âåðåùàãèí Í.Ê., Øåíü À.Õ. "Íà÷àëà òåîðèè ìíîæåñòâ"). Ñòàðåéøèé

ñîöèîëîã ñðåäè ìàòåìàòèêîâ è ñòàðåéøèé ìàòåìàòèê ñðåäè ñîöèîëîãîâ � îáÿçàòåëüíî
ëè ýòî îäèí è òîò æå ÷åëîâåê?

Çàäà÷à 4. (Âåðåùàãèí Í.Ê., Øåíü À.Õ. "Íà÷àëà òåîðèè ìíîæåñòâ"). Ëó÷øèé
ñîöèîëîã ñðåäè ìàòåìàòèêîâ è ëó÷øèé ìàòåìàòèê ñðåäè ñîöèîëîãîâ � îáÿçàòåëüíî
ëè ýòî îäèí è òîò æå ÷åëîâåê?

Çàäà÷à 5. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ àâòîìîáèëüíûõ íîìåðîâ, åñëè êàæäûé
íîìåð ñîñòîèò èç òðåõ óïîðÿäî÷åííûõ áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà è òðåõ óïîðÿäî÷åííûõ
öèôð (òî, ÷òî â íîìåðàõ íå èñïîëüçóþòñÿ íåêîòîðûå áóêâû ðóññêîãî àëôàâèòà, à
òàêæå òî, ÷òî åñòü åù�e íîìåð ðåãèîíà, â äàííîé çàäà÷å íå ó÷èòûâàåòñÿ)?

Çàäà÷à 6. Íàéòè êîëè÷åñòâî ñëåäóþùèõ ïÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë:

1. êîòîðûå äåëÿòñÿ íà 5;

2. íå ñîäåðæàùèå öèôðû 6 â ñâîåé çàïèñè;

3. ó êîòîðûõ âñå öèôðû ðàçëè÷íû;

4. õîòÿ áû äâå öèôðû ñîâïàäàþò;

5. ó êîòîðûõ êàæäàÿ ñëåäóþùàÿ öèôðà ìåíüøå ïðåäûäóùåé.

äåëÿòñÿ íà 5.
Çàäà÷à 7. Â êîðçèíå íàõîäèòñÿ 10 êðàñíûõ, 10 æåëòûõ è 5 ñèíèõ øàðîâ. Øàðû

îäíîãî öâåòà îäèíàêîâûå. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü èç íèõ 7 øàðîâ?
Çàäà÷à 8. Ñêîëüêî äåëèòåëåé èìååò ÷èñëî

1. 21058320?

2. 12378155?

Çàäà÷à 9. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü 10 ÷åëîâåê â î÷åðåäè, åñëè
Ìàøà è Îëÿ õîòÿò ñòîÿòü ðÿäîì?

Çàäà÷à 10. Ñêîëüêî ñëîâ ìîæíî ïîëó÷èòü, ïåðåñòàâëÿÿ áóêâû â ñëîâå ÑÎÖÈÎ-
ËÎÃÈß?
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